
 
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сорок четверта сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
16 квітня 2019 
 
Про набуття фахівцем бюджетної сфери 
міста Когут Ольгою Леонідівною 
на пільгових умовах квартири  
у місті Горішні Плавні 
 
 На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 29, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Програмою 

забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на  

2018-2022 роки та Положенням про набуття фахівцями бюджетної сфери міста 

на пільгових умовах житлових приміщень, які затверджені рішенням тридцятої 

сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого 

скликання від 19.12.2017 «Про заходи щодо забезпечення житлом окремих 

категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2022 роки», зі змінами та 

доповненнями, беручи до уваги протокол № 2 загальних зборів трудового 

колективу виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області від 25.03.2019 та надані документи, враховуючи пропозиції 

постійних комісій з питань комунальної власності та приватизації (протокол  

№ 38 від 04.04.2019) та з питань економічної політики, бюджету, фінансів, 

підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол  

№ 52 від 10.04.2019), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити кандидатуру фахівця бюджетної сфери Когут Ольги 

Леонідівни, яка працює начальником відділу профілактики та соціальної 

роботи служби у справах дітей, сім’ї та молодіжної політики виконавчого 

комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, для участі у 

Програмі забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні 

Плавні на 2018-2022 роки, затвердженій рішенням тридцятої сесії 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання  

від 19.12.2017 «Про заходи щодо забезпечення житлом окремих категорій 

громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2022 роки», зі змінами та доповненнями, 

щодо участі у спільному будівництві житла територіальною громадою та 

фахівцем. 
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2. Надати згоду на участь у спільному будівництві 1-кімнатної квартири   

№ 150, розташованої у будинку № 96 по проспекту Героїв Дніпра у м. Горішні 

Плавні, шляхом укладення договору про участь у фонді фінансування 

будівництва виду «А» «Горішні Плавні № 1» за ціною 451753,00 грн., на таких 

умовах: 

2.1. Отримання у власність територіальної громади міста Горішні Плавні 

в особі Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, 9/20 часток 

зазначеної в п. 2 рішення квартири вартістю 200000,00 грн., яка сплачується за 

кошти міського бюджету м. Горішні Плавні. 

2.2. Отримання у власність Когут Ольги Леонідівни 11/20 часток 

зазначеної в п. 2 рішення квартири, вартістю 251753,00 грн., яка сплачується за 

її власні кошти. 

3. Доручити міському голові Бикову Дмитру Геннадійовичу:  

3.1.  Укласти з Когут Ольгою Леонідівною угоду про набуття фахівцем 

бюджетної сфери м. Горішні Плавні на пільгових умовах житлового 

приміщення шляхом укладення договору щодо спільної участі у будівництві. 

 3.2. Укласти договір про участь у фонді фінансування будівництва виду 

«А» «Горішні Плавні № 1» щодо спільного будівництва квартири, зазначеної в 

п. 2 цього рішення, та отримання її частки у власність територіальної громади 

м. Горішні Плавні. 

 4. Начальнику житлового відділу департаменту економічного розвитку та 

ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області Киричок І.О. забезпечити підготовку документів, необхідних для 

виконання цього рішення. 

5. Витрати, пов’язані з вчиненням юридичних дій (державна реєстрація 

права власності на нерухоме майно, нотаріальні послуги тощо), сплатою 

податків і зборів (обов’язкових платежів) покласти на Когут Ольгу Леонідівну. 

 

 

 

 

Міський голова    (підписано)        Д.Г. Биков 
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